
Organizacije civilnog društva uče uz Cognitin 
SKOCKANO e-tečaj
Cognita je u sklopu projekta SKOCKANO razvila e-tečaj kojim se stječu znanja i 
vještine potrebni za uspješnu provedbu programa neformalnog obrazovanja.

S ciljem uspostavljanja sustava osiguranja kvalitete neformalnih obrazovnih progra-
ma koje provode organizacije civilnog društva osmišljen je projekt SKOCKANO.

U suradnji s nositeljem projekta, Centrom za mirovne studije, i ostalim partnerima 
na projektu Cognita je kreirala e-tečaj kojim se stječu znanja i vještine potrebni za 
uspješno planiranje, razvoj i provedbu programa neformalnog obrazovanja.

Brojne organizacije civilnog društva djeluju u području odgoja i obrazovanja, a najčešći 
tip djelatnosti koji provode je edukacija, odnosno programi neformalnog obrazovanja.

Neformalno obrazovanje koje provode udruge od velike su vrijednosti za društvo i 
imaju značajan utjecaj na povećanje građanskih kompetencija, prevenciju diskrimi-
natornih i rizičnih ponašanja kao i poboljšanju kvalitete života i razvoja zajednica.

Udruge ulažu vrijeme, stručnost i resurse u organizaciju i provedbu kvalitetnih eduk-
acija koje su uglavnom vezane uz pojedinačne projekte. Mnogi programi neformalnog 
obrazovanja nažalost ne opstanu po završetku projekta i ostvaruju samo kratkoročan 
učinak na ograničen broj sudionika.

Kako bi kvalitetni i društveno značajni programi neformalnog obrazovanja bili pre-
poznati na lokalnoj i nacionalnoj razini, pokrenuta je izrada Sustava osiguranja kval-
itete neformalnih obrazovnih programa organizacija civilnog društva.

O projektu

Ciljevi projekta



U sklopu projektu SKOCKANO – Standard Kvalitete Organizacija Civilnog Društva Kon-
struktivno Angažiranih u Neformalnom Obrazovanju kreiran je sustav vrednovanja i 
dodjele oznake kvalitete organizacijama i programima.

Kako bi se pružila stručna podrška u provedbi neformalnih obrazovnih programa, 
u suradnji s Cognitom razvijen je e-tečaj kroz koji svi zainteresirani polaznici 
mogu unaprijediti vlastite kapacitete za provedbu neformalnog obrazovanja.

Tvrtka Cognita odabrana je kao izvršitelj poslova implementacije platforme za 
e-učenje i izradu 4 modula e-tečaja na temelju stručnog znanja i velikog broja 
izvršenih projekata kreiranja sustava za e-učenje.

Rješenja

Organizacije civilnog društva i njihovi programi sada imaju priliku razvijati se i nakon 
završetka pojedinih projekata. Prijavom za nositelja oznake kvalitete SKOCKANO 
organizacija ili SKOCKANO program mogu povećati vidljivost kod ciljanih skupina i 
prepoznatljivost kod potencijalnih partnera.

Na stranicama projekta SKOCKANO besplatan je i dostupan Cognitin e-tečaj kako bi 
svaka zainteresirana organizacija civilnog društva i svi zainteresirani mogli steći 
znanja za uspješnu provedbu neformalnog obrazovanja.

“Suradnja s tvrtkom COGNITA bila je iznimno ugodno i produktivno iskustvo. 
Njihova stručnost i prilagodljivost, kao i spremnost da odgovore na sve naše 
potrebe, učinili su ih neprocjenjivim partnerom. Uz njihovu podršku smo 
izradili kvalitetne e-module, te smo kroz cijeli proces imali učinkovitu komu-
nikaciju i međusobno razumijevanje.” 
- Silvia Žufić Dujmović, Centar za građanske inicijative Poreč

Rezultati



Organizacije će svake godine imati priliku prijaviti se za postupak dodjele oznake 
kvalitete SKOCKANO program ili SKOCKANO organizacija i tako graditi svoju pre-
poznatljivost u zajednici. SKOCKANO e-tečaj pruža temelj na kojem će brojne organ-
izacije civilnog društva moći proširivati svoje znanje i iskustvo u participativnom 

Nakon projekta

O nama

Tvrtka Cognita ima bogato iskustvo u projektima koji 
uvode inovativna rješenja u razvoj e-učenja. Obratite 
nam se za stručno vodstvo u vašim projektima izrade 
online učenja i implementacije platformi za e-učenje.

info@cognita.hr@ www.cognita.hrwww +385 1 6558 440

Uz izvrsnu suradnju svih partnera na projektu Cognita je uspješno provela aktivnosti:

E-tečaj sadrži online lekcije i interaktivne materijale

Polaznici dobivaju potvrdu o završetku e-tečaja

Implementacija sustava za e-učenje

Izrada SKOCKANO e-tečajeva koji se sastoji od 4 modula

Neformalno obrazovanje

Percipitivna metodika

Neformalna metodika

Neformalno obrazovanje u digitalnom okruženju 


